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1. Uvod 

Putem sustava eCarina za građane na platformi eGrađani, pružatelj ove usluge - Carinska uprava,  

građanima omogućava podnošenje prijave posebnog poreza na motorna vozila u elektroničkom obliku 

s ciljem uklanjanja potrebe za dolaskom obveznika u carinski ured i ubrzanja cijelog procesa prijave i 

obračuna posebnog poreza na motorna vozila. 

Aplikacija Prijava obračuna posebnog poreza na motorna vozila  omogućava podnošenje obrasca 

prijave i pratećih priloga, preuzimanje rješenja i dostavu dokaza o plaćanju posebnog poreza. Kroz ovu 

aplikaciju također je omogućeno poslati obrazac OV1 za prijavu naknade za gospodarenje otpadnim 

vozilima, kao i primanje rješenja za istu naknadu i slanje potvrde o uplati te naknade. 

 

 

 

2. Skraćenice i pojmovi 

 

- PP MV  - Posebni porez na motorna vozila 

- VIN oznaka Vehicle Identification Number - broj šasije vozila koja je utisnuta na vozilu 

- Rješenje PPMV – Porezno rješenje izdano temeljem podnesene prijave 

- Korisnik/obveznik - Građanin koji podnosi poreznu prijavu za obračun posebnog poreza na 

motorna vozila 

- Obrazac OV1- izvješće o vozilima stavljenim na tržište na području RH 

- Rješenje Fond – rješenje za plaćanje naknade za gospodarenje otpadnim vozilima 

3. Tehnički preduvjeti 

 

Za ulazak u sustav eCarina za građane potrebna je prijava certifikatom razine sigurnosti 3 putem 

NIAS-a. 

Preporuka za korištenje aplikacije su preglednici Internet Explorer (od verzije 10 prema višim), 

Chrome (od verzije 70 prema višim) ili Mozilla Firefox (od verzije 62 prema višim).  

 

Svi prilozi koje korisnik aplikacije prilaže prijavi ne smiju biti veći od 6MB i moraju biti u jednom od 

formata: PDF, JPG, PNG. 

 

     Napomene oko vremena čuvanja prijava koje nisu poslane u carinski ured i čuvanja dokumenta 

     Rješenja. 

     Prijave koje su u statusu 'Unijeli ste prijavu. Prijavu proslijedite u postupak obrade' dulje   

     Od 3 mjeseca, će se automatski brisati iz sustava. 

     Potpisano rješenje će se u aplikaciji čuvati 3 godine od dana isporuke korisniku, a nakon toga će           

     se brisati. Korisnici si trebaju rješenja spremiti lokalno ili ih po isteku 3 godine mogu preuzeti u   

     nadležnom carinskom uredu.                           
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4. Aplikacija Prijava za obračun posebnog poreza na   

motorna vozila 

 

Odabirom usluge Prijava za obračun posebnog poreza na motorna vozila, prikazuje se početna 

stranica s važnim obavijestima za građane o načinu podnošenja porezne prijave za plaćanje posebnog 

poreza na motorna vozila, plaćanje naknade za gospodarenje otpadnim vozilima i pristupom za ulazak 

u samu uslugu.   

 

 

Slika 1. Početna stranica usluge Prijava za obračun posebnog poreza na motorna vozila 

 

U samoj obavijesti za građane na početnoj stranici nalazi se ukratko opisan poslovni proces i što je 

moguće napraviti kroz ovu aplikaciju, kao i poveznice do referentnih dokumenata potrebnih za ovaj 

proces.  
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4.1 Pregled svih obveznikovih prijava 

Ulaskom u  Prijavu  za obračun posebnog poreza na motorna vozila prikazuje se početna stranica 

aplikacije s pregledom Moje porezne prijave gdje su prikazane sve dosadašnje prijave korisnika u 

tabelarnom obliku. 

 

 

 

Slika 2. Pregled poreznih prijava korisnika  

 

Prijave su prezentirane podacima VIN oznaka, datum podnošenja prijave odnosno Datum prijave i Status 

prijave.  

Za prijave u pojedinim statusima (Uplatite porez po rješenju,a potvrdu o uplati dostavite kao prilog 

kroz aplikaciju ili Uplatite porez po rješenju i naknadu  za okoliš ukoliko je potrebno, a potvrde o 

uplati/uplatama dostavite kao prilog kroz aplikaciju ili  

Potvrda/e o uplati dostavljena/e, prijava je u postupku obrade ili Uspješno je završen postupak 

naplate PPMV) omogućeno je preuzimanje rješenja PPMV i/ili preuzimanje rješenja Fond 

odabirom ikone dokumenta  u kolonama Rješenje PPMV ili Rješenje Fond.  

U koloni Evidentirani ste u RPO, korisniku je ponuđena informacija nalazi li se u Registru poreznih 

obveznika u trenutku slanja prijave, u obliku oznake  ako postoji, ili oznake  ako ne postoji. U 

slučaju da korisnik ne postoji u Registru poreznih obveznika, omogućeno mu je slanje prijave, ali po 

istoj neće moći biti izdano rješenje PPMV sve dok se korisnik ne prijavi u Registar. 

Pregled svih podataka pojedine prijave omogućen je odabirom ikone  na kraju retka što je detaljnije 

opisano u poglavlju 4.4. 

Izmjena podataka unesene prijave omogućena je odabirom ikone  na kraju retka što je detaljnije 

opisano u poglavlju 4.5. 
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4.1.1 Statusi prijave i akcije korisnika 

Prijava za obračun posebnog poreza na motorna vozila može biti u sljedećim statusima: 

 Unijeli ste prijavu.Prijavu proslijedite u postupak obrade – prijava je unesena djelomično ili 

u potpunosti, ali još nije poslana prema carinskom uredu. 

 Moguće akcije korisnika: Unos i promjena podataka prijave, dodavanje ili uklanjanje priloga, 

slanje prijave u carinski ured na obradu (akcija Pošalji), odustajanje od prijave (akcija Povuci). 

 Prijava je uspješno poslana. Čeka se postupak obrade. U ovom koraku možete povući 

prijavu – prijava čeka na obradu u carinskom uredu. 

Moguće akcije korisnika: korisnik još uvijek može povući prijavu (akcija Povuci), ali više ne može 

mijenjati podatke. 

 Prijava je povučena – prijava je povučena od strane korisnika i temeljem iste neće biti izdano                     

Rješenje. 

 Prijava je u postupku obrade – prijava je u procesu obrade u carinskom uredu,  

 korisnik čeka izdavanje rješenja ili poruku.   

 Morate dostaviti dodatni prilog.Priloge dostavite kroz aplikaciju  – nakon pregleda poslane 

prijave u carinskom uredu ustanovljeno je da  nedostaju određeni zakonom propisani prilozi, o 

čemu je obavijest poslana u osobni korisnički pretinac, a poruku o kojem se prilogu radi korisnik 

može vidjeti u pregledu same prijave u dijelu 'Dolazne poruke' 

Moguće akcije korisnika: za nastavak obrade prijave i izdavanje rješenja, korisnik treba dodati 

potrebne priloge i ponovno poslati prilog u carinski ured.  

 Prilog je dostavljen.Čeka se početak postupka obrade – korisnik je dodao i poslao dodatno 

tražene priloge u carinski ured; korisnik čeka izdavanje rješenja ili poruku  

 Uplatite porez po rješenju,a potvrdu uplate dostavite kao prilog kroz aplikaciju – 

temeljem prijave je izdano porezno rješenje ppmv, koje korisnik može preuzeti u aplikaciji, te 

uplatiti posebni porez; 

 Uplatite porez po rješenju i naknadu  za okoliš ukoliko je potrebno, a potvrde o 

uplati/uplatama dostavite kao prilog kroz aplikaciju- temeljem prijave su izdana oba 

rješenja – rješenje ppmv i rješenje fond, koja korisnik može preuzeti u aplikaciji, te je potrebno 

uplatiti porez i naknadu za otpadna vozila 

Moguće akcije korisnika: Nakon izvršenog plaćanja, priložiti dokaz/dokaze o uplati/uplatama 

(akcija 'Dostavi prilog u uplati') 

 Potvrda/e o uplati dostavljena/e, prijava je u postupku obrade – nakon što je korisnik 

izvršio uplatu posebnog poreza i dostavio dokaz o uplati(ako je potrebno i uplatu naknade za 

otpadna vozila), prijava se obrađuje u carinskom uredu; korisnik čeka promjenu statusa ili poruku  

 Uspješno je završen postupak naplate PPMV – prijava je uspješno obrađena, korisnik može 

preuzeti važeće porezno rješenje ppmv (i rješenje fonda, ako ga ima) i registrirati vozilo. 

 Prijava je odbačena od strane carinskog ureda – u carinskom uredu prijava je odbačena, 

obavijest o odbacivanju dostavljena je u osobni korisnički pretinac, a poruku o razlogu 

odbacivanja korisnik može vidjeti u pregledu same Prijave  u dijelu 'Dolazne poruke'.  

      Moguće akcije korisnika: Korisnik može poslati novu prijavu. 
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4.2 Unos i spremanje nove prijave 

 

Odabirom akcije Nova porezna prijava na pregledu Moje porezne prijave prikazuje se novi ekran s 

unosnim poljima za unos podataka prijave. 

 

 

Slika 3. Akcija Nova porezna prijava 

 

Ukoliko obveznik nije prijavljen u Registar poreznih obveznika pri ulasku u obrazac za popunjavanje 

prijave javlja se poruka: 

 

Ova poruka se ne prikazuje ako je obveznik već prijavljen u registru. 

 

Daljnje popunjavanje podataka prijave ide ovisno o odabiru polja: 'Statusa vozila' (novo, rabljeno ili 

starodobno) i 'Vrste vozila '(osobni automobil, motocikl…), tako da se oslobađaju obavezna polja za 

unos ili se onemogućavaju polja koja se ne unose za tu vrstu vozila.  

Odabirom akcije Spremi, uneseni podaci će biti spremljeni i prijava će biti vidljiva korisniku u statusu 

Unijeli ste prijavu.Prijavu proslijedite u postupak obrade, ali još neće biti poslana u sustav.  

Nakon prvog spremanja podataka prijave, omogućeno je dodavanje priloga, a izmjena već unesenih 

podataka je detaljnije opisana u poglavlju 4.5.  
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Slika 4. Spremanje podataka prijave 

 

Da bi prijava bila potpuna i spremna za slanje, potrebno je popuniti podatke o obvezniku, podatke o 

vozilu i dodati priloge.  
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4.2.1 Dodavanje priloga 

Nakon spremanja podataka prijave potrebno je dodati zakonom propisane priloge. 

Potrebno je odabrati: Vrstu priloga i sam prilog koji je spremljen na računalu. Akcijom 'Spremi',  prilog 

će se spremiti uz prijavu, koja se sada može sa prilozima poslati u obradu, akcijom 'Pošalji' . 

Ovdje se dodaje kao prilog i popunjen Obrazac OV1 ukoliko ga je potrebno poslati. 

 

 

Slika 5. Dodavanje priloga 
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4.3 Ispiši prijavu 

Nakon prvog spremanja podataka prijave omogućen je njezin ispis. Sve dok je prijava u statusu 

'Unijeli ste prijavu.Prijavu proslijedite u postupak obrade' na obrascu za ispis vidi se oznaka 

'TEST' . Nakon što je prijava poslana u carinski ured i dobila je neki drugi status, na ispisu se više ne 

vidi ova oznaka. 

 

Slika 6. Pregled ispisa obrasca prijave 
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4.4 Pregled postojeće prijave 

Odabirom ikone  na kraju retka u tabeli korisnikovih prijava na pregledu Moje porezne prijave 

(Slika 2.), prikazuju se svi podaci i prilozi podnesene prijave. Podatke u statusu 'Unijeli ste 

prijavu.Prijavu proslijedite u postupak obrade' je još uvijek  moguće mijenjati. Moguće je i 

dodavanje priloga, spremanje i povlačenje prijave.  Kada su svi podaci i prilozi dodani prijava se može 

poslati u carinski ured na daljnju obradu. 

 

 

Slika 7. Pregled podataka odabrane prijave 
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4.5 Izmjena prijave 

Dok je prijava u statusima 'Unijeli ste prijavu.Prijavu proslijedite u postupak obrade', 'Morate 

dostaviti dodatni prilog.Priloge dostavljate kroz aplikaciju' ili Uplatite porez po rješenju, a 

potvrdu uplate dostavite kao prilog kroz aplikaciju', umjesto ikone  na kraju retka u tabeli 

korisnikovih prijava na pregledu Moje porezne prijave, pojavljuje se ikona .  

Odabirom navedene ikone, dok je prijava u statusu 'Unijeli ste prijavu.Prijavu proslijedite u 

postupak obrade', prikazuje se ekran za unos podataka kao što je prikazano u poglavlju 4.2. slika 4. 

i omogućena je izmjena svih do tada unesenih podataka prijave i dodavanje ili uklanjanje priloga.  

Odabirom navedene ikone, dok je prijava u statusu 'Morate dostaviti dodatni prilog. Priloge 

dostavljate kroz aplikaciju', omogućeno je dodavanje  priloga, ali ne i izmjena podataka prijave. 

Odabirom navedene ikone, dok je prijava u statusu 'Uplatite porez po rješenju, a potvrdu uplate 

dostavite kao prilog kroz aplikaciju' ili 'Uplatite porez po rješenju i naknadu  za okoliš ukoliko 

je potrebno, a potvrde o uplati/uplatama dostavite kao prilog kroz aplikaciju', omogućeno je 

samo dodavanje priloga vrste Potvrda o uplati PPMV ili Potvrda o uplati Fond. 
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4.6 Slanje prijave u carinski ured 

Za prijavu za koju su uneseni svi obvezni podaci i prilozi, omogućen je odabir akcije Pošalji, nakon 

čega se prijava šalje u carinski ured na obradu, a korisnik/obveznik je vidi u statusu Prijava je 

uspješno poslana. Čeka se postupak obrade. U ovom koraku možete povući prijavu. 

 

 

Slika 8.  Slanje prijave na obradu u carinski ured 
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Slika 9.  Uspješno poslana prijava 

 

 

4.7 Povlačenje prijave 

Korisnik/obveznik  podnesenu prijavu u statusu 'Prijava je uspješno poslana. Čeka se postupak 

obrade. U ovom koraku možete povući prijavu' još uvijek može povući ukoliko zaključi da je 

prijava krivo popunjena ili da nije trebao podnijeti prijavu. To se može napraviti do trenutka promjene 

statusa prijave 'Prijava je u postupku obrade', tada više nije moguće povlačenje prijave. 
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Slika 10. Povlačenje poslane prijave 
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4.8 Naknadno dodavanje priloga 

Nakon što je prijava podnesena i bila je u statusu 'Prijava je u postupku obrade', ista se može 

vratiti u status 'Morate dostaviti dodatni prilog. Priloge dostavljate kroz aplikaciju'. To znači 

da je u carinskom sustavu- u postupku obrade prijave ustanovljeno da nedostaju još neki obvezni 

prilozi i od korisnika se očekuje njihova naknadna dostava. Korisniku je omogućeno dodavanje priloga 

prijavi.  
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Slika 11. Naknadno dodavanje priloga 
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Nakon akcije Dodaj prilog, korisniku je omogućen odabir akcije Pošalji prilog i tom akcijom je prilog 

dostavljen u carinski ured. Sadašnji status predmeta je 'Prilog dostavljen. Čeka se početak 

postupka obrade'. 

 

 

Slika 12. Slanje priloga 

 

 

Slika 13. Prilog dostavljen u carinski ured 
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4.9 Dodavanje potvrde o uplati 

Nakon što je temeljem podnesene prijave izdano porezno rješenje potpisano elektroničkim potpisom, 

prijava je korisniku vidljiva u statusu 'Uplatite porez po rješenju, a potvrdu uplate dostavite kao 

prilog kroz aplikaciju' i omogućeno mu je preuzimanje rješenja kako je opisano u poglavlju 4.1. 

Da bi se temeljem izdanog poreznog rješenja mogla provesti registracija motornog vozila iz prijave, 

potrebno je izvršiti uplatu posebnog poreza u roku od 15 kalendarskih dana kako je navedeno na 

poreznom rješenju i dostaviti potvrdu o uplati. 15 dana se računa od dana izdavanja rješenja, tj. od 

datuma kada je prijava prešla u status 'Uplatite porez po rješenju, a potvrdu uplate dostavite kao 

prilog kroz aplikaciju' ili 'Uplatite porez po rješenju i naknadu  za okoliš ukoliko je potrebno, 

a potvrde o uplati/uplatama dostavite kao prilog kroz aplikaciju, a korisniku je omogućeno 

preuzimanje rješenja ppmv i rješenja fond(ukoliko ga ima) u aplikaciji i dostavljena mu je obavijest u 

osobni korisnički pretinac. 

U navedenom statusu korisniku je omogućeno dodavanje samo priloga vrste Potvrda o uplati PPMV i 

Potvrda o uplati Fond. Nakon dodavanja priloga, korisnik odabire akciju Pošalji potvrdu o uplati kako 

bi prilog bio dostavljen u carinski ured (slika 14 i slika15). 

 

 



Prijava obračuna posebnog poreza na motorna vozila   Verzija:    2.0 

Korisničke upute   Datum:    28.04.2020. 

 

Stranica 19 od 25 

  

 

Slika 14. Dodavanje priloga potvrda o uplati 
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Nakon što je dodana potvrda o uplati(ili obje potvrde ukoliko je potrebna i uplata naknade), potrebno 

je potvrdu/e poslati u sustav odabirom akcije 'Pošalji potvrdu o uplati'. Potrebno je voditi računa da se 

uvijek uplati i pošalje potvrde o uplatama zajedno, ukoliko su potrebne obje. Kao što će i carinski 

djelatnik bilježiti status da je uplata evidentirana i postupak naplate završen, samo ukoliko su obje 

potvrde ispravne i uplaćene (ovo je za slučajeve kada postoji naknada za otpadna vozila). 

 

 

 

Slika 15. Slanje  priloga potvrda o uplati 

 

 

Nakon provjere i evidencije uplate/uplata u carinskom uredu, status korisnikove prijave je 'Uspješno 

je završen postupak naplate PPMV', te korisnik može preuzeti porezno rješenje ppmv i rješenje 

fond(ukoliko ga ima) i provesti registraciju motornog vozila (slika 16). 
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Slika 16. Obavijest da je proces prijave poreza završio 
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5. Upute za popunjavanje obrasca prijave PP-MV 
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